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Pořádá praktický interaktivní seminá ř 

Metody aktivizace a motivace 
žáků ve vyu čování na 2. stupni ZŠ  

číslo akreditace DVPP MŠMT č.j. 19 568/2008-25-435  
 
Cílová skupina 
  Učitelé 2. stupn ě ZŠ 
 
Datum konání 

8. února 2011 (úterý od 9.00 hod. do 16.00 hod.) 
 
Místo konání 

OBCHODNÍ AKADEMIE SVATOSLAVOVA – PRAHA 4 (http://www.oasvat.cz)  
• Svatoslavova 333 
• 140 93 Praha 4 - Nusle 

 
Cena seminá ře  

890,- Kč 
 
 Vzdělávací cíl  
 Prožitkový interaktivní seminář - jak vzbudit zájem, zvýšit výkon a zapojit žáky max. do výuky. 
Účastníci budou seznámeni s výzkumy provedenými v této oblasti (dominantní motivy školního učení, 
obliba jednotlivých předmětů, důvody neobliby, vývojové křivky, metoda průřezu věkovými pásmy, vše 
z hlediska školní praxe+motivace ve školní praxi). Účastníkům budou nabídnuty metody a formy práce 
podporující realizaci školské reformy, také činnosti aktivizační na koncentraci a pozornost, činnosti 
relaxační. Účastník by pak měl zvládnout prakticky použít, rozvinout a aplikovat průběžné motivační a 
aktivizační techniky podle podmínek školy, samostatně rozvinout výukové postupy a činnosti, které 
napomohou ,,vtáhnout“ děti do výuky, podat maximální výkon, odstranit nudu, výuku provádět pestrou 
a zajímavou formou tak, aby se vytvářel pozitivní vztah dětí k učení, využívali se vzdělávací strategie 
rozvíjející kompetence žáků, a realizovaly se a naplnily cíle ŠVP a aby bylo dosaženo očekávaných 
výstupů. 
 Kolegové se seznámí s problematikou aktivizace a motivace dětí na ZŠ. Bude jim předložen pestrý 
zásobník osvědčených nápadů, metod, her a postupů pro všechny části hodiny. Odpovíme na otázky, 
jak udělat výuku pestřejší, hravější a zajímavější pro děti i učitele, seznámíme se s náměty, které 
napomohou k pozitivnímu klimatu školy a kladným interpersonálním vztahům.  
 Účastníci si budou moci většinu aktivit prakticky vyzkoušet a prožít.  
 Seminář je doplněn videozáznamem ze školní praxe. 
 
Lektor 
 Mgr. Tomáš Koten   

• Technická univerzita v Liberci, Fakulta přírodovědně-humanitní a pedagogická 
• Učitel ZŠ, VÚ, výchovný poradce, lektor PAU, APZŠ. NIDV…školitel koordinátorů ŠVP… 

 
Přihlášky 

Přihlášky zasílejte nejpozd ěji do 3. února 2011.   
Přihlášku je možné odeslat elektronicky online na webových stránkách www.sskolemb.cz, dále 
prostřednictvím e-mailu na adresu: kavanova@sskolemb.cz  


